

ΠΡΟΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

«Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ Ν.Π.Δ.Δ.»

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών

Αθήνα, 23/02/2018

Σελίδα: 1 από 4

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις για τις τεχνικές προδιαγραφές στα πλαίσια της διενέργειας δημόσιας διαβούλευσης για το τμήμα «Αιμοδοσίας»

Αξιότιμοι κύριοι,

Αρχικά θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη δυνατότητα που μας παρέχετε να συμμετέχουμε στη Δημόσια Διαβούλευση για την προμήθεια αντιδραστηρίων και αναλωσίμων για την κάλυψη των αναγκών σε εξετάσεις του τμήματος αιμοδοσίας.

Ακολουθούν οι σχετικές μας παρατηρήσεις:

ΟΜΑΔΑ 4: ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΝΟΥΚΛΕΪΝΙΚΩΝ ΟΞΕΩΝ (DNA & RNA)

Εκτός από τα ζητούμενα αντιδραστήρια που αφορούν το ζητούμενο αναλυτή δηλαδή τα:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
	Σύστημα απομόνωσης DNA από ολικό αίμα	400
	Σύστημα απομόνωσης ιϊκού DNA από ορό ή πλάσμα	200
	Σύστημα απομόνωσης RNA από ολικό αίμα	400
	Σύστημα απομόνωσης ιϊκού RNA από ορό ή πλάσμα	400

Ζητείται και ένα παράρτημα εξετάσεων οι οποίες θα πρέπει να προέρχονται από τον ίδιο προμηθευτή.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ ΝΟΥΚΛΕΪΝΙΚΩΝ ΟΞΕΩΝ (DNA & RNA) ΤΟΥ 4.

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
144	Μοριακή τυποποίηση ABO	37
146	Μοριακή τυποποίηση Rhesus	30
147	Μοριακή τυποποίηση Rhesus D-weak	30
148	Μοριακή τυποποίηση Rhesus D-Partial	45
149	Μοριακή τυποποίηση φαινότυπου Rhesus	15
150	Μοριακή τυποποίηση στανίων ομάδων αίματος	30
153	Μοριακή τυποποίηση αιμοπεταλίων	90

Αν διατίθεται να προσφερθεί

179	rs12979860(CC/CT/TT)	75
-----	----------------------	----

Οι εξετάσεις αυτές του παραρτήματος δεν πραγματοποιούνται στο ζητούμενο αναλυτή, με αποτέλεσμα η συνδυαστική ζήτησή τους με έναν αναλυτή απομόνωσης νουκλεϊνικών οξέων να περιορίζει τον ανταγωνισμό, χωρίς κανένα άλλο όφελος για το νοσοκομείο. Με άλλα λόγια, δεν υφίσταται κάποιος αντικειμενικός λόγος, ο οποίος να επιβάλλει το συνδυασμό των δύο ομάδων εξετάσεων, με αποτέλεσμα να εμποδίζονται οι οικονομικοί φορείς που δύνανται να συμμετέχουν στη διαδικασία με την προσφορά αναλυτή για την κύρια ομάδα εξετάσεων, αν ταυτόχρονα δεν μπορούν να προσφέρουν και το άνω παράρτημα των εξετάσεων.

Θεωρούμε ότι ο ζητούμενος αναλυτής απομόνωσης θα πρέπει να συνοδεύει τα αντιδραστήρια του πρώτου πίνακα, ενώ τα αντιδραστήρια του παραρτήματος θα πρέπει να αποτελούν χωριστή ζήτηση.

ΟΜΑΔΑ 5: ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΪΚΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ ΙΩΝ HBV, HCV ΚΑΙ HIV

Κατά τον Α γύρο της διαβούλευσης, το νοσοκομείο σας στη συγκεκριμένη ομάδα ζητούσε 3 εξετάσεις, ενώ στη συνέχεια και ύστερα από πρόταση συγκεκριμένης εταιρείας, μεταφέρθηκαν 2 επιπλέον

εξετάσεις από άλλη ομάδα σε αυτήν:

Ζητούμενες εξετάσεις κατά τον Α
γύρο διαβούλευσης

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
167	HBV-DNA (Real-Time PCR)	900
175	HCV-RNA (Real-Time PCR)	750
180	HIV-RNA (Real-Time PCR)	37

Ζητούμενες εξετάσεις κατά τον Β
γύρο διαβούλευσης

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
167	HBV-DNA (Real-Time PCR)	900
175	HCV-RNA (Real-Time PCR)	750
180	HIV-RNA (Real-Time PCR)	37
151	Microarrays ABO	15
178	HDV-RNA (Real-Time PCR)	150

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αλλαγή αυτή περιορίζει υπέρμετρα και δυσανάλογα τον ανταγωνισμό καθώς περιορίζονται σημαντικά οι προμηθευτές οι οποίοι μπορούν να συμμετέχουν μετά από τη συγκεκριμένη αλλαγή. Ειδικά σε ότι αφορά την εξέταση «151 Microarrays ABO» η συγκεκριμένη ζήτηση αφορά τεχνολογία microarrays (δηλ. υβριδισμού) και όχι real-time PCR, γεγονός που την καθιστά μη συμβατή με τον ζητούμενο αναλυτή.

Συνεπώς προτείνουμε η συγκεκριμένη ομάδα να επανέλθει στην αρχική της μορφή με τις 3 ζητούμενες εξετάσεις, όπως ακριβώς ήταν κατά τον Α γύρο της παρούσας διαβούλευσης, έτσι ώστε να καταστεί δυνατή η συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων οικονομικών φορέων στη διαγωνιστική διαδικασία και η δημιουργία συνθηκών ελεύθερου και υγιούς ανταγωνισμού.

Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να ενημερώσουμε ότι η εξέταση «171 HCV Genotype» η οποία ζητείται στην ομάδα 6 (αυτόματο σύστημα υβριδισμού), δύναται να πραγματοποιηθεί και με τεχνολογία Real-time PCR με εμπορικά κιτ που διατίθενται στην Ελληνική αγορά από περισσότερους του ενός εμπορικούς προμηθευτές. Η τεχνολογία αυτή, εκτός του ότι είναι πιο σύγχρονη από τον υβριδισμό, θεωρείται παγκοσμίως η καταλληλότερη για τη γονοτύπηση του ιού της Ηπατίτιδας C (HCV). Δεδομένου ότι το νοσοκομείο σας ζητά, στην ίδια διαγωνιστική διαδικασία, πλατφόρμα Real Time PCR για μια σειρά άλλων ιολογικών εξετάσεων περιλαμβανομένου της εξέτασης προσδιορισμού του ιικού φορτίου της ηπατίτιδας C (HCV) στην ομάδα 5, θα ήταν λογικό και προς το συμφέρον του νοσοκομείου η εξέταση αυτή να περιληφθεί στην ίδια ομάδα (αντί στην ομάδα 6).

Ευχαριστούμε ειλικρινά για τη δυνατότητα που μας δίνετε με την παρούσα διαδικασία να συμβάλλουμε στη προσπάθειά σας για καλύτερη διαχείριση της διαδικασίας προμηθειών.

Παρακαλούμε για τις σχετικές σας ενέργειες για τη βελτίωση των τεχνικών προδιαγραφών λαμβάνοντας υπόψη όλα τα δεδομένα που σας αναφέρουμε στην παρούσα επιστολή και παραμένουμε πάντα στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση,

Με τιμή,


Για την ΑΝΤΙΣΕΛ, Αφοί Α. Σελίδη Α.Ε.

Αντιγόνη Κοϊτσάνου

Διευθύντρια τμήματος Μοριακής Διάγνωσης και Βιοτεχνολογίας

ΑΝΤΙΣΕΛ - Αφοί Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΕ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 12ο χλμ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ
ΚΤΙΡΙΟ SPECTRA - 570 01 ΘΕΡΜΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ. 231 0322525 - FAX: 231 0321912
ΑΘΗΝΑ: ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 116 - 115 27 ΙΛΙΣΙΑ
ΤΗΛ. 210 7795980 - FAX: 210 7716932
ΑΦΜ: 091569759 - ΔΟΥ: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ